

Экспертный Совет при Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции

109004, г. Москва, Николоямский пер, д. 5, стр. 1, тел. +7(495) 911-71-93, тел./факс. +7 (495) 911-74-41

Исх. № ЭС 1027/2021 от 16 августа 2021 года

Главе Республики
Мордовия

ЗДУНОВУ А.А.

Уважаемый Артем Алексеевич!

В соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.02.2021 N 256-р «Об утверждении Стратегии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Российской Федерации на период до 2025 года», Экспертным советом при Государственной комиссии принято решение о необходимости организации работы Горячей линии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции с единым Федеральным номером 88003335112.

С 15 февраля Горячая линия «Антиконтрафакт» стартовала в 8 регионах страны: Республиках Адыгея, Дагестан, Башкортостан, Смоленской, Омской, Свердловской, Мурманской областях и Приморском крае. В настоящее время Горячая линия работает уже на территории 72 субъектов Российской Федерации. В сентябре 2021 года еще 23 региона страны будут подключены к Горячей линии в круглосуточном и ежедневном режиме. Таким образом, на завершающем этапе подключения регионов к Горячей линии проект охватит все 85 субъектов Российской Федерации.

Основными целями Горячей линии являются:

– содействие государственным органам исполнительной власти, в сферу которых входит противодействие незаконному обороту промышленной продукции, контрольным и правоохранительным органам в работе по противодействию незаконному обороту промышленной продукции;

– информационная и методическая помощь в своевременном выявлении и пресечении возможных нарушений в сфере незаконного оборота промышленной продукции;

– предоставление права и возможности любому физическому и юридическому лицу направить сообщение по вопросам защиты своих прав и законных интересов;

– обеспечение оперативного приема, регистрации и рассмотрения сообщений от заявителей.

Обращения, поступившие на Горячую линию о продукции, находящейся в незаконном обороте, будут оперативно направляться в министерства и ведомства региона, в чьей компетенции находится данный вопрос. Представители Экспертного совета планируют ежеквартально, на заседаниях Государственной и региональных Комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции, информировать по итогам работы Горячей линии, а также о мерах, принимаемых в регионах по обращениям, поступающим в рамках работы Горячей линии.

24 марта 2021 года на заседании Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции была поддержана инициатива Экспертного совета об открытии Горячей линии на территории субъектов Российской Федерации с единым федеральным номером, с целью создания объединенного сервиса для приема обращений граждан, представителей бизнес-сообщества по вопросам незаконного оборота промышленной продукции.

Не подменяя существующие в Российской Федерации каналы взаимодействия органов государственной власти с гражданами и организациями по вопросам противодействия незаконному обороту промышленной продукции, Горячая линия «Антиконтрафакт» будет способствовать повышению эффективности объединения усилий государства, бизнеса и граждан в создании действенного механизма общественного контроля за незаконным оборотом промышленной продукции. Горячая линия «Антиконтрафакт» станет удобным сервисом с единым федеральным номером для обращений организаций и граждан по любым вопросам незаконного оборота продукции на территории всей страны.

Просим Вас, уважаемый Артем Алексеевич, поддержать проект Горячая линия «Антиконтрафакт» и дать поручение проинформировать профильные министерства и ведомства Республики Мордовия о работе Горячей линии, а также оказать информационную поддержку Горячей линии «Антиконтрафакт» в средствах массовой информации области на правах социальной рекламы (включая телевидение и наружную рекламу), как социально-значимого проекта для региона. Также просим Вас в срок до 17 сентября 2021 г. направить в адрес Экспертного Совета при Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции информацию о результатах проделанной работы по распространению информации о работе Горячей линии.

С уважением,
Председатель Экспертного совета,
Президент Международной
ассоциации «Антиконтрафакт»



А.А. Аслаханов